

PRODUCT SPECIFICATION & TECHNICAL DATASHEET

C376 - Athen Hi-Vis Mesh Exekutiv Weste

Kollektion: MeshAir™ Kollektion: Warnschutz

Oberstoff: Netzstoff 100% Polyester Netzstoff, 150g

Innenverpackung: 10

Umkarton: 60

Produktinformation

Die fortschrittliche MeshAir-Technologie sorgt für einen hervorragende Atmungsaktivität und hält den Träger jederzeit kühl. MeshAir Gewebe ist konform mit EN ISO 20471. Diese Weste schließt klassische Executivmerkmale einschließlich mehreren Taschen, Identifikation-Halter, Mikrofonschlaufe und Reißverschluss vor für einfaches Anziehen ein.

MeshAir™

Das Portwest MeshAir™-Gewebe ist leicht und vollständig atmungsaktiv, wodurch es sich ideal für Arbeiten unter wärmeren Bedingungen eignet. Das offene Netzmaterial verwendet eine fortschrittliche Strickkonstruktion, die eine hervorragende Belüftung gewährleistet. Das MeshAir-Gewebe ist vollständig gemäß EN ISO 20471 geprüft und zertifiziert.

Warnschutz

Unser umfangreiches Sortiment an Warnschutzkleidung erfüllt strenge Anforderungen an Design und Konstruktion, um die Einhaltung der neuesten EN ISO 20471 & ANSI-Normen zu gewährleisten. Innovativ und technisch ist unsere Warnschutz Kollektion ideal für alle, die keine Kompromisse eingehen, wenn es um Stil, Komfort, Schutz und Leistungsfähigkeit geht.

Normen

EN ISO 20471 Klasse 2 RIS-3279-TOM Ausgabe 2 (nur orange)

NO IMAGE AVAILABLE

Funktionen

- · Kühlendes Mesh Gewebe
- Frontreißverschluss für einfachen Zugang
- Neuer ID-Karten-Halter mit zwei Zugängen für verschiedene Formate
- D-Ring für Schlüssel oder Ausweise
- Zwei unten aufgesetzten Taschen
- 7 Taschen für ausreichend Stauraum
- Funkgeräteschlaufe für einfaches anklippen des Mikrofons
- ID-Karten-Halter
- Telefon-und Stifttasche
- Zertifiziert nach EN ISO 20471 nach 25 Wäschen
- CE zertifiziert



PRODUCT SPECIFICATION & TECHNICAL DATASHEET

C376 - Athen Hi-Vis Mesh Exekutiv Weste statistische Warennummer: 6110309100

Prüfinstitut

SATRA Technology Europe Ltd (Benannte Stelle - Nr..: NB: 2777)

Bracetown Business Park

D15 YN2P, Ireland

Zertifikat Nr.: 2777/11219-03/E00-00

SATRA Technology Centre Ltd (Benannte Stelle - Nr..: AB: 0321)

SATRA Technology Park NN16 8SD, United Kingdom

Zertifikat Nr.: AB0321/18402-01/E00-00

Pflegehinweise



Carton Dimensions/Weight

Item Colour Len Wid Hgt Weight(Kg) Cubic(m³) EAN13 GTIN/DUN14